



## 消防通道的柜子里放了一瓶黑色液体 4个孩子打开了瓶子,都烧伤了 7岁的坤坤五官烧坏了

# 病床上的孩子说 “妈妈你别哭,人重要的是生命,不是容貌”

24日下午5点40分左右,7岁男孩坤坤和3名小朋友在一消防通道处玩耍,吃着刚买来的果冻。

通道上放了一个柜子,里面有油盐酱醋等调味品,一个盛着黑色液体的玻璃瓶。

坤坤打开瓶子,准备尝尝,刚接触到嘴唇时,突然扔在地上,“哇哇”大哭,其他3名小朋友也哭着跑开……

记者 冉小平/文 周甬/图

### A “你孩子出事了,赶紧过来”

事发卫生路46号院,坤坤的父母开了家理发店,丈夫在店里,妻子朱女士的主要职责是照顾7岁的宝贝儿子坤坤,空闲时给丈夫打下手。

24日下午,她刚给顾客洗完头,回头一看,在店门外玩耍的坤坤不见了。

她走出店门,看到卫生路同乐路口围了好些人,传来哇哇大哭的声音,还不是一个孩子在哭。邻居朝她喊:“你孩子出事了,赶紧过来。”

走近一看,朱女士大吃一惊:儿子大哭着,在地上蹦得老高,儿子脱掉上衣,脚上流着血。

“估计是被硫酸烧伤的。”人群中有人猜测。

朱女士赶紧抱起儿子,在店里用凉水冲。冲了两次,坤坤大哭大叫,又蹦又跳,夫妻俩立即送孩子到市儿童医院,之后又紧急转到市第一人民医院。



坤坤烧伤前的照片。

### B 孩子五官都烧变形了

昨天上午,我在医院住院部见到了坤坤。孩子躺在病床上,上下嘴唇肿得很高,张开嘴,舌头尖也被烧了,整个鼻子黑糊糊的,眼皮也肿了,眼睛细成两条缝。

慢慢掀开被子,左手和左脚也有一块块的黑斑,就连脚板上也能看到一块小黑斑。

“他当时穿的是运动鞋,鞋底都给烧穿了。”朱女士说着流下了眼泪。

### C 烧伤孩子的液体已被警方带走化验

坤坤究竟是被什么东西烧伤的?我赶到事发现场查看。

在知情人杨先生的带领下,我们在二楼、三楼之间的楼梯口发现了一个柜子。柜门敞开,旁边洒了不少黑色液体,部分液体还被泥土盖住。

“地上洒的液体就是烧伤孩子的东西。”

杨先生说,这些液体装在一个玻璃瓶里,南阳路派出所拿走玻璃瓶和里面的液体去做化验了。

当时跟坤坤一起玩的还有3个小孩子,不同程度地烧伤了。在同乐路卫生路口,我见到了其中一个被烧伤的小孩。她今年5岁,伤得最轻,脸上只有三四块小疤。

在路口卖菠萝的常先生是她父亲,说:“没去医院看。”

小姐告诉我,当时3个孩子在楼梯上玩,

朱女士哭着回忆了前天发生的一件事,当时她看见儿子被烧成这样,在病床边哭。坤坤劝她:“妈妈,你别哭,老师说人重要的是生命,不是容貌。”

尽管是朱女士转述的话,但在场的人听了无不叹惜。

主治医生曹大夫说,坤坤属中度烧伤,五官都被烧变形了,先做消肿处理,后期再治疗,差不多要两个月时间。

她也爬了上去,看到坤坤拿着玻璃瓶,然后一下子扔了,大哭大叫,往楼下跑。

她用手摸了,在脸上沾了沾,很痛,也哭着跑下楼。

南阳路派出所警官介绍,液体已经被送检,但鉴定结果还没出来,这种物质腐蚀性很强。柜上的灰尘比较厚,摆在消防通道上的时间也不短。燃气公司说不是他们的,正在调查其他关联人。

昨日,我联系了河南教育学院化学系总支书记韩春亮。

韩书记推测液体为盐酸。

“建议居民最好不要购买这类物质,如果确需使用,买了后最好一次性用完,不要放在家里储存。” 线索提供 田书峰(稿费80元)



## 跳楼男孩的故事很俗套 还是因为和恋人分手想不开 从安抚,到强制救援,大家忙了3个多小时 男孩你听到了吗? 民警告诉你: “因为分手搞成这样,你就不害羞!”

昨天下午1点,金水巡防队员郭志强来电说,在北环路索凌路口西北角一栋高层上面,有个20岁出头的大男孩准备跳楼。

记者 张玉东/文 周甬/图

### 男孩跳楼是为情所困

下午1点40分,事发地点的路上停靠了两辆消防车和一辆急救车。男孩爬上了一栋居民楼高层,在索凌路向北约50米路西侧,属于“祥瑞如意世家”小区。

“不知道是不是我们小区的人,就在二单元。”刚进入大门,几名小区居民便帮忙指引起来。

此时,十几名消防战士在天台上严阵以待。“不是这楼上的人,和女朋友分手想不开。现在非要叫女朋友过来,刚刚因为情绪激动,他自己的手机都摔了。”现场一名工作人员简单地介绍了情况。

“你就对得起你父母,长恁还怕找不到对象,你咋就恁傻呀……”一名男孩劝说道边拨打着手机从里面走出。

男孩是跳楼男孩的朋友,旁边一名民警一直示意:“联系他最好的朋友,能给他上心里话的。”

“你说话我听不见,站那个位置不好沟通,要不上来说吧,喝点水……”一名女民警稳定着男孩的情绪。

我们来到向西七八十米外的三单元天台。这里可以清楚地看到,男孩处于半蹲状态,脚下踩着10厘米宽、直径约1米的半圆形大楼装饰物,双手抓住1米高的天台围墙。

2点36分,男孩突然站起,抖动了一下身体,可能由于蹲的时间过长,身体开始出现麻木。

2点43分,两名消防战士在周围走了一圈,应该是观察环境,估计是在做强行营救的准备。

2点49分,男孩站起,接过一瓶水。

“失恋算啥啊,现在谈对象的有几个没经历过。看上去身材不错,应该长得可帅。不过干

这事就太幼稚了,痴情也不是这样表现的。”1991年出生的女孩小赵说。

### 强行营救成功

3点08分,男孩再次站起,他往下看了看,可能是有点晕,身体明显有些抖动。就在这时,男孩伸出的胳膊被人抓住,之后,又有几只手分别抓住了他的脖子和腰部,强行把男孩拉到了天台地板上。

看到营救成功,我立即赶往二单元16层。

几名民警架住男孩走入电梯,男孩有一米八五的身高,看上去二十四五岁,他的脸上挂满了泪珠,身体一直下坠,民警死死拖住。

“站直了!多大的人了,因为分手搞成这样,你就不害羞,世上女的多了,你就非要为了她寻死觅活的……”在电梯中,民警劝说着。

线索提供 郭志强(稿费50元)

《套牌“卡宴”,被套车主想问你》新闻后续

### 深夜,10多个男子 翻墙进入停车场 抢走了套牌卡宴

3月16日上午9时许,交警五大队民警接到报警后,在东风路查扣了一辆套牌的保时捷卡宴轿车,被套车牌号为豫CW1111。

交警把车暂扣到江山路停车场,但3月20日,有一伙人突然开车堵了停车场的大门,扬言不给车不让通行。赶到的民警越来越多,要扣堵门的车时,车主开车扬长而去。

让人没有想到的是,前日深夜,停车场里的保时捷卡宴被抢走了。

昨日上午,不愿透露姓名的知情人介绍,25日夜11点20分左右,10多个手持铁锹、钢管和撬杠的年轻人,其中多人操东北口音,翻围墙进入停车场。当时停车场内仅有3名留守值班人员,这伙人迅速将值班人员“控制”,把车强行抢走。

昨日中午,记者赶到停车场,工作人员徐先生谈起这件事还心有余悸。他说,被扣的卡宴车停放位置比较靠里,车前面还有别的车挡着。他们便强行开车,不仅撞伤了别的车,卡宴也损伤不小。他们硬是撞开了一条路,把车开跑了。

他们走后,工作人员才拨打了110。据了解,这伙人的动作十分麻利,从翻墙而入到破门而出,整个过程不到10分钟。

昨日下午,记者从警方了解到,抢车事件已经涉及刑事案件,警方已经立案,本报将继续跟踪报道。

首席记者 徐富盈  
线索提供 闪先生(稿费30元)